

騷小蠻腰 展唱功

徐小鳳 幸福金戒指

香港文匯報訊 (記者李思穎) 徐小鳳合共八場《徐小鳳走過順逆流》依然金光燦爛2014演唱會前晚假紅館展開序幕，小鳳姐不負眾望，再度穿上經典波波裙重現舞台，又以多襲魚尾裙上陣大騷小蠻腰，唱功了得的她不時把咪高峰離嘴十多吋，歌聲依然雄亮，小鳳姐更準備二枚金戒指送贈表演嘉賓之一的鄭秀文(Sammi)，其中一枚是送贈能給Sammi幸福的「佢先生」，認真體貼。



■小鳳姐即場除戒指(小圖)贈Sammi。



調戲我，已經習慣，我當年都係飛女。」隨即便施展吹口哨絕技。當晚由盧冠廷和鄭秀文擔任表演嘉賓，小鳳姐先與盧冠廷Jam歌，更罕有地獻唱英文歌《Love Me Tender》，最鬼馬是自創中文譯音，將歌詞「Love me tender, love me sweet, never let you go」譯成「納米聽打，納米士V，呢法納米高」，還帶動粉絲一起學唱。

羨慕小鳳姐多忠實擁護

另一嘉賓Sammi出場時引來哄動，Sammi和小鳳姐合唱《隨想曲》後，Sammi在對方思准下踩在其裙上來過擁抱，Sammi攬完後高呼「依然係22吋腰」。小鳳姐笑指找Sammi做嘉賓原因：「因為你叫(瘦)文，我係肥鳳。」Sammi即說：「邊係呢，你是fit鳳，條腰仲幼過我。」Sammi又話好羨慕小鳳姐，多年來仍有不少忠實擁護捧場：「我唔知你今年幾多歲，假如你48歲，我48歲時不知能否像你一樣。」年屆65歲的小鳳姐幽默說：「年歲不用多講，看樣子我跟你差不多。」為答謝Sammi，小鳳姐準備了禮物給她，先是叫她把手伸出來，小鳳姐便即時把手上戴着的金戒指除下送給Sammi，Sammi興奮地說：「好着數，明天還要嘉賓來做。」小鳳姐為Sammi套上戒指說：「這一隻幫你戴，你的手好瘦，這是祝願你永遠幸福快樂。」繼而小鳳姐又在手

施展吹口哨絕技

期間有人大讚她靚女，她開心說：「今時今日仲叫我靚女，靚爆鏡，我承認，多謝給我信心，我知自己幾時靚和不靚，上台時應整齊齊，但行超市便不理太多，會令大家失望，不要介意，作為歌手都需要一些空間。」小鳳姐又覺得香港人性格較怕醜，不敢表達愛意，此時有歌迷大嗌「I Love You」，小鳳姐回贈對方「I Need You」、「I Want You」引來全場發笑。當有歌迷吹口哨時，小鳳姐打趣道：「我去街經常有人叫



■安歌時徐小鳳以經典波波裙現身舞台。



■小鳳姐大騷舞技。



■一班圈中友好，盧海鵬、黃允材、羅蘭、胡楓等到來捧場，小鳳姐唱畢於後台逐一向好友道謝。

上除下另一隻金戒指：「另一隻轉送畀『佢』。」Sammi笑着說：「講呢啲？」小鳳姐便說：「大家不要誤會，只要畀到Sammi幸福、健康、愉快便轉送畀佢，這個是『佢』先生。」現場有人大叫「安仔」名字，由於戒指太鬆，Sammi便暫放在口袋再唱歌。

串燒快歌會歌迷

尾聲時，小鳳姐突破地演繹羅文的《激光中》、劉德華的《獨自去偷歡》、梅艷芳的《夢伴》及郭富城的《唱這歌》等串燒快歌，在一眾舞蹈員勁舞伴隨下，小鳳姐輕輕擺動身體，唱畢後，她笑問：「嘩，我幾驚，得唔得，你話係咪自己累自己，這part歌無論過唱，城城的歌好難唱。其實我有練過，但上到台便暈，什麼都忘掉了。」她便邀請排舞師Sunny Wong上台再示範這些動作，顯得生硬的她最雀躍是做打心口的動作，更獲排舞師Sunny稱讚跳得比郭富城好。她笑說：「學了很久，只學到揀心口的手勢。多謝全港最勁的排舞師，只係我唔爭氣！你們話係咪搵食難難？但為了大家，我甚麼都願意。」安歌環節，小鳳姐穿上改良過的經典波波裙現身，她表示：「這是最新波波裙，細過以前嘅件，無咁論盡，本來想不再着，但聽講唔會暴動，會唔會咁嚴重。」最後小鳳姐以一曲《喜氣洋洋》終結，順利完成三小時演出。

杜德偉計劃生羊B

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 杜德偉(Alex)、盧巧音、雨僑等歌手前晚參與錄影《勁歌金曲》，Alex表示主持鄭丹瑞是他的同校師兄，特別來節目支持他。情人節剛過，Alex稱與太太在家中煮飯仔，並笑言已計劃造人打算生羊仔、羊女。問到杜德偉仍有時間追生馬仔、馬女，他說：「今年工作預計像坐過山車，很多事要太太幫手，如果生仔就要有大改變，怕影響到原有計劃，所以我們已有默契做好眼前工作先。」



■杜德偉表示已計劃明年造人。

盧巧音疑似買入冒牌名牌手袋，她解釋只是初步懷疑，會帶手袋到專門店驗貨，她說：「我都是在專門店買，如果有問題他們都會處理，最重要是搞清楚。」現時沒簽唱片公司的盧巧音坦言樂於現狀，因她會多專注家事，只想安定地每月有穩定工作。笑問是否有計劃造人，她說：「順其自然啦，都要我先養肥自己，老公想生多幾個，我就想生一個先。」提到前男友Eric So與王菀之拍拖，盧巧音說：「沒有大感覺，他們拍拖當然開心，近年大家都忙已沒有聯絡。」

陳淑芬備小食拜肥姐



■陳太偕同兒子家豪前往寶福山拜祭肥姐。

香港文匯報訊 前日是沈殿霞(肥姐)逝世6周年，愛女欣宜專程返加拿大與親友一起紀念媽媽及前往墓地拜祭。而好友陳淑芬昨日亦偕同兒子家豪及肥姐生前的朋友，相約一起前往寶福山拜祭。陳太更購備肥姐生前最愛吃的上海小食、生果及牛腩酥。陳太說：「經常都掛住肥姐，尤其見到這些小食，都不期然記起肥姐食東西的開心笑容。(欣宜呢排點?)」佢好乖，特地返了加拿大與姨媽等親戚一起拜祭母親，早前我與兒子到加拿大時，亦到肥姐墓地拜祭，感覺環境清靜，相信在天上的肥姐應該住得舒服，繼續開心笑。」

自認「微博迷」

張智霖見太太血拚如刀割

香港文匯報訊 (記者李慶全) 張智霖(Chilam)及陳敏之昨日出席「微博之星2013頒獎禮」。Chilam坦言是個「微博迷」，他記得初出道時經常會去接收歌迷寫給他的信，現在科技發達，跟歌迷溝通都是在微博互相留言，這方法也更快捷方便，但卻也有缺點，就是失去了一份浪漫的感覺。

不過Chilam苦笑指，玩微博對他還有一個好處，就像他在香港努力地工作，太太袁詠儀則在巴黎血拚式瘋狂購物，隔空也看到自己的傷口有多深。Chilam笑言本來還不止，在在微博看到阿信(蘇見信)拿着太太喜歡的錢包說割愛給她，心想又給多割了一刀才對，後來才知錢包是幫伍詠薇代買，是由練海棠付錢的，所以應是他的傷比較重。

另周秀娜正式加盟做其師妹，Chilam讚這位新師妹是性感指標，不少人心中

的夢中情人，而下月開拍的電影《千億惡魔愛上我》(暫名)將一起合作。問會否有親熱戲？他表示現尚未收到劇本也不知會否有親熱戲。靚靚會否看到實？他笑說：「不會啦，她也是演員，工作是會明白的。」

敏之首獲音樂獎項

陳敏之憑劇集插曲《想一天》獲獎，首次獲得音樂獎項令她好興奮，尤其感激網友支持，也重新激發起她對唱歌的興趣，希望今年可以推出福音唱片，透過歌聲去傳揚福音。對於森美因病辭演劇集《使徒行者》，敏之表示知他身體不適後，也一度擔心得哭了，希望森美能保重身體，將來定再有合作機會。不過她指森美之前拍好的戲份要重新再拍，現由沈震軒頂替，還幸之前拍好的戲份不多，因此影響也不算太大。



■張智霖一人獲兩個大獎，認真威。



■陳敏之為劇集重拾咪高峰，為她帶來「微博给力電視劇歌曲」獎項。

苟芸慧盼識外星人



■苟芸慧表示近日追看人氣韓劇《來自星星的你》，並因此而愛上女主角全智賢。

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 苟芸慧(苟姑娘)昨日出席《春意盎然。盆景雅石展》啟動禮，並即場跟古樹盆景師學習為盆景「換盆」的技術，獲讚有潛質做古樹盆景師。早前積極減肥的苟姑娘，昨日穿上短裙出席活動，雖然減肥仍未完全成功，但身形已較前清減，精神看來亦相當不俗。苟姑娘表示自小已很喜歡種植，覺得種植可以減壓，像早前出現情緒問題很不開心，又不知如何發洩，剛巧行街見到一棵很靚的盆栽，可說是一見鍾情，買回家後才知叫「BB草」。她講現在已懂得如何去減壓，知道自己問題所在，就唔好亂諗及去鑽牛角尖，所以現時情緒已好好多。她又透露現時仍要做甲狀腺的治療，吃了兩個月藥，病情暫時受到控制，有

信心會醫好。她表示現時有時間就去睇戲及學跳舞，下個月又會去學演戲，但最快要到六月才拍劇，現會接一些輕鬆的工作。她笑言近日也有追看人氣韓劇《來自星星的你》，並因此而愛上女主角全智賢：「原本我係迷男主角金秀賢，覺得他演戲好睇，後來睇完就愛上女主角全智賢，因她演戲好自然。」問到她何時再拍劇？她表示最快也要六月才可以。提到有傳金秀賢稍後可能會來港，問到她可會去追星？苟姑娘笑道：「他太完美了，現實中很難搵到，不過我自己都唔係完美，所以也不會要求對方完美。」她又笑言若有機會認識外星人都不錯，自己可以代表地球做親善大使。